

**9. jelentés a hajléktalanság helyzetéről Európában.
400.000 gyermek állandó lakóhely nélkül**

Fondation Abbé Pierre – FEANTSA, Aout 2024 (115 p.)

Kulcsszavak: globális szociálpolitika, népjólét, gyermekjólét, szegénység, hajléktalanság, European Federation of National Organisations working with the Homeless, Fédération Européenne d'Associations Nationales Travaillant avec les Sans-Abri (FEANTSA), Európa

Forrás **Internet-helye:** https://www.fondation-abbe-pierre.fr/sites/default/files/2024-09/Rapport_Europe_2024_FR.pdf ;

FEANTSA: European Federation of National Organisations working with the Homeless; Fédération Européenne d'Associations Nationales Travaillant avec les Sans-Abri: <https://www.feantsa.org/en>

A Hajléktalanokkal foglalkozó nemzeti szervezetek európai szövetségének (European Federation of National Organisations working with the Homeless – FEANTSA) jelentése szerint az Európai Unióban és az Egyesült Királyságban legalább 400.000 gyermek nem rendelkezik állandó lakóhellyel, több millió pedig elképzelhetetlen lakáskörülmények között él.

Becslések szerint az európai hajléktalanok 0,4%-a kiskorú. Az Európai Unióra és az Egyesült Királyságra kivetítve ez mintegy 400.000 gyermeknek és fiataloknak felel meg, akik az utcán vagy hajléktalanszállókon laknak.

Sarah Coupechoux, a kötetet kiadó Fondation Abbé Pierre munkatársa és a szöveg társszerkesztője szerint ez a szám csak becslés, de így is megdöbbentő. Egy egész generációnak többé-kevésbé bizonytalan a jövője. Az alapítvány a közelmúltban a 2007-ben elhunyt alapító zaklatási és bántalmazási ügyeiről nyilvánosságra hozott leleplezések miatt nevének megváltoztatását tervezi.

A jelentés szerint 2023-ban 14,5 millió európai gyermek nyirkos vagy penészes lakásokban lakott. Ötmillió gyermekes háztartásban nem tudták elégséges mértékben befűteni a lakást.

A szerzők szerint ezeken az állapotokon csak mélyreható strukturális intézkedésekkel lehet változtatni. Egyebek között a bérleti díjak korlátozásával és megfizethető lakások biztosításával a családok számára. A hajléktalan- vagy szükségsszállásokon élők száma az Európai Unióban összesen 1,2 millióra becsülhető.